
Масове поширення педикульозу – це як 
правило, наслідок його пізнього виявлення. 
А якщо вжити заходів, коли паразити тільки-
но з’явилися і не встигли дати потомство, 
позбутися їх значно простіше.

Перевірте голову  своєї дитини! 
Особливу увагу приділіть зонам на потилиці та за вухами – 
найулюбленішим для вошей.

Зробіть це відразу після повернення дитини з літнього 
відпочинку і перевіряйте регулярно в перші місяці 
навчального року. 

Якщо Ви виявили живих паразитів або гниди (маленькі 
сіро-білі мішечки, міцно прикріплені до волосся поблизу 
коренів) – це педикульоз! 

Перша реакція батьків на появу вошей у їх дитини – шок і паніка! Це, дійсно, дуже неприємно. 
Хочеться вирішити проблему якнайшвидше і, що не менш важливо, непомітно для 
оточуючих. 

Без паніки!
Педикульоз лікується! Сучасні засоби дозволяють зробити це надійно, зручно та безпечно.

Що потрібно робити?
•  придбати протипедикульозний препарат (консультацію можна безкоштовно отримати за 
телефоном гарячої лінії);
• чітко дотримуючись інструкції, обробити ним голову дитини і, якщо потрібно, – іншим 
членам родини;
• постаратися повністю видалити гниди з волосся (за допомогою густого гребінця або 
руками);
• ретельно випрати постільну білизну і рушники всіх членів родини;
• через 7–8 днів так само ретельно провести повторну обробку голови дитини – це пов’язано 
з особливостями життєвого циклу і розмноження вошей. 

Зволікати не можна! 
Самка воші щодня відкладає до 10 яєць – гнид!

Школа без
педикульозу!



Для дитини зараження вошами –
 це стрес! 

Проявіть такт і терпіння, допоможіть своїй дитині, 

покажіть, що Ви – саме та людина, 

якій вона може повністю довіряти. 

Запитання про педикульоз, які ставлять найчастіше:

?    Педикульозом можна заразитися від неохайних людей с брудним волоссям?
Для вошей не має ніякого значення – чисте волосся чи брудне. Від зараження 
не захищений ніхто! Навіть в чистому готельному басейні можна отримати такий 
«сюрприз».

?    Воші можуть перестрибувати з голови на голову?
Ні. Будова тіла воші не дозволяє їй стрибати й літати, зате вона швидко повзає і 
плаває. 

?    Чи є засіб, який дозволяє за одне застосування позбавитися вошей? 
З урахуванням особливостей життєвого циклу вошей для їх повного знищення обробку 
будь-яким протипедикульозним препаратом потрібно проводити двічі: при першій 
знищуються дорослі паразити, при повторній (через 7–8 днів) – личинки і яйця.

?  Чому протипедикульозні засоби, які раніше добре допомагали, зараз не 
ефективні?
Як й інші комахи, воші пристосовуються до хімічних речовин – інсектицидів, які входять 
до складу більшості протипедикульозних препаратів, і вже не реагують на них. Тому для 
«сучасних» вошей більше підходять засоби, що чинять не хімічну, а фізичну дію. Такі 
препарати є в аптеках.

?    Як позбутися запаху, який ще довго залишається на волоссі після використання 
протипедикульозних засобів?
Краще використовувати препарат без запаху. 

?    Короткі стрижки допоможуть уберегтися від педикульозу? 
Воші можуть жити навіть на волоссі довжиною до 1 см. Якщо волосся коротке, це лише 
полегшить процес виявлення вошей, і для лікування педикульозу знадобиться менша 
кількість препарату. 

Раннє виявлення педикульозу, своєчасне і правильне його лікування, 
психологічна підтримка дітей, що захворіли, – це основні умови, щоб 
успішно подолати проблему поширення педикульозу в школі

Телефон гарячої лінії (консультації з питань застосування протипедикульозних 
засобів): 
8(800) 309-90-10 (дзвінки зі стаціонарних телефонів по Україні безкоштовні)
8(044) 585-75-75
www.deltamedical.com.ua

Програма «Школа без педикульозу!» проходить за участю та при підтримці компанії 
«Дельта Медікел» (Україна, Київ) DM.HED.09.09.01


